

2011年8月30日
星期二 农历辛卯年八月初二

郑州日报社出版 国内统一刊号:CN41-0048
邮发代号:35-3 第11925号 今日12版

今天白天到夜里 多云间晴 风力 偏东风3级 温度 最高31℃ 最低22℃ 降水概率30%

打造高品质都市党报

市十次党代会代表 观看豫剧《清风茶社》

本报讯(记者 刘俊礼)8月29日晚,大型现代豫剧《清风茶社》在郑州艺术宫上演,市十次党代会代表及市民一起观看了演出。

市领导连维良、吴天君、李柳身、白红战、李秀奇、王璋、丁世显、王林贺、李公乐、孙金献、舒庆等观看演出。

大型现代豫剧《清风茶社》,是我市向建党90周年献礼的重要剧

目。该剧以市纪委在新时期探索廉政教育新途径中创办的“清风茶社”为素材,通过艺术化的手法,讲述了纪检干部章浩在情与法面前坚持党性原则、不徇私情的动人故事,展示了市纪检监察工作取得的创新成果。

据了解,“清风茶社”是市纪委于2009年3月24日创办的一个廉政教育

谈话场所,是廉政教育的一大创举。“清风茶社”以茶社为载体,以谈话为媒介,以廉政为内容,以教育为目的,对需要谈话的领导干部平等交流、促膝谈心,开诚布公。

在演出现场,代表等观众被剧情深深折服,一次次报以热烈的掌声。

演出结束后,市领导与演职人员一一握手、合影留念。

中国共产党郑州市第十次代表大会隆重开幕

全面提高党的建设科学化水平 为加快建设郑州都市区打造中原经济区核心增长区而努力奋斗

连维良代表九届市委作工作报告 吴天君主持大会

大会的主题是:高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,全面总结市九次党代会以来的工作,确定今后五年乃至未来十年的主要任务,团结带领全市各级党组织、广大党员和人民群众,为加快建设郑州都市区、打造中原经济区核心增长区而努力奋斗。

今后五年工作指导思想:高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,以科学发展为主题,以加快转变经济发展方式为主线,以郑州都市区建设为载体,以富民强市和建设幸福郑州为中心任务,以党的先进性建设为保障,坚持“四个重在”实践要领,深化落实跨越式发展战略,努力把郑州打造成为中原经济区核心增长区、全国重要的区域性中心城市和最佳人居环境城市,在中原经济区建设中发挥好龙头作用、重心作用和示范带动作用。



▲8月29日,连维良同志在市十次党代会开幕式上代表九届市委作工作报告。
▶8月29日,中国共产党郑州市第十次代表大会隆重开幕。 本报记者 李利强 摄



本报讯(记者 袁勇 刘俊礼)凝心聚力共促郑州都市区建设,继往开来再铸跨越式发展辉煌。昨日上午,全市人民热切瞩目的中国共产党郑州市第十次代表大会在市青少年宫隆重开幕。

庄严的市青少年宫礼堂,气氛隆重而热烈。主席台上方悬挂着“中国共产党郑州市第十次代表大会”的会标,后幕正中是镰刀和锤头组成的党徽,十面鲜艳的红旗分列两侧,鲜花和绿树与之相映衬,肃穆中更显热烈。会场内,“全面提高党的建设科学化水平,为加快建设郑州都市区、打造中原经济区核心增长区而努力奋斗”的大幅标语分外夺目。

大会主席团常务委员会委员连维良、吴天君、李柳身、王璋、姚待献、丁世显、胡荻、高建慧、王林贺、李公乐、孙金献、刘贵新、舒庆在主席台前就座。

市领导白红战、李秀奇、乔新国在主席台前排就座。大会主席团成员在主席台就座。市级老领导,各民主党派、工商联主要负责同志,中央驻豫新闻单位、省新闻单位负责同志及列席人员参加大会。

大会由吴天君主持。上午9时,在雄壮的乐曲声中,全场起立,高唱《中华人民共和国国歌》。在热烈的掌声中,连维良代表中共郑州市第九届委员会向大会作了题为《全面提高党的建设科学化水平,为加快建设郑州都市区、打造中原经济区核心增长区而努力奋斗》的报告。

报告指出,这次大会的主题是:高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,全面总结市九次党代会以来的工作,确定今后五年乃至未来十年的主要任务,团结带领全市各级党组织、广大党员和人民群众,为加快建设郑州都市区、打造中原经济区核心增长区而努力奋斗。

报告共分三个部分:一、九次党代会以来的工作回顾;二、牢牢把握主题主线,全面推进郑州

都市区建设;三、全面提高党的建设科学化水平,为加快建设郑州都市区建设提供坚强保证。

连维良在报告中回顾了市九次党代会以来五年的工作。连维良指出,五年来,九届市委在中央和省委、省政府的正确领导下,在全市广大党员干部和人民群众的共同努力下,坚持以党的十七大为指引,开拓进取,真抓实干,圆满完成了市九次党代会确定的各项目标任务;深入实施跨越式发展战略,综合实力再上新台阶;坚持城乡统筹,城镇化步伐提速提质发展新阶段;深化体制机制创新,改革开放实现新突破;大力发展先进文化,软实力实现新跃升;着力推进社会公平正义,民主政治建设取得新进步;坚持保障和改善民生,各项社会事业得到新发展;全面加强党的建设,各级党组织的战斗力和凝聚力得到新增强。

连维良指出,回顾过去五年的发展历程,我们深刻体会到,要做好郑州的各项工作,促进各项事业繁荣发展,必须始终坚持发展是第一要务,解放思想、主动作为,不断深化落实跨越式发展战略;必须以领导方式转变加快发展方式转变,以具体促落实,以具体促跨越;必须实施项目引资双带动战略,下大力气抓好重大项目谋划和建设,夯实发展基础;必须正确处理改革、发展、稳定的关系,加强和创新社会管理,维护社会大局和谐稳定;必须坚持以人为本,扎实为群众办实事、谋利益,让人民群众共享改革发展成果;必须坚持以改革创新精神加强党的建设,提高施政能力,保持党的先进性,发挥好基层党组织的战斗堡垒作用和共产党员的先锋模范作用,提高党的建设科学化水平。

连维良在报告中指出,今后五年工作的指导思想是:高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,以科学发展为主题,以加快转变经济发展方式为主线,以郑州都市区建设为载体,以富民强市和建设幸福郑州为中心任务,以党的先进性建设为保障,坚持“四个重在”实践要领,深化落实跨越式发展战略。(下转第二版)

连维良参加巩义市代表团和市直工委代表团讨论审议

本报讯(记者 袁勇 刘俊礼)昨日下午,连维良同志先后来到巩义市代表团和市直工委代表团,与代表们一同讨论审议九届市委向市十次党代会提交的报告。

按照大会安排,昨日下午,各代表团分组讨论审议连维良同志代表九届市委所作的报告。在巩义市代表团和市直工委代表团会场,代表们直抒胸臆,踊跃发言。大家一致认为,报告实事求是地总结了九次党代会以来我市取得的主要成绩,提出了今后五年工作的指导思想、奋斗目标 and 主要措施,主题鲜明,内容丰富,重点明确,振奋人心,必将进一步凝聚全市广大党员干部群众的智慧和力量,加快推进郑州都市区建设。

听取代表的发言后,连维良



8月29日下午,连维良同志与巩义市代表团代表一同讨论审议九届市委工作报告。 本报记者 李利强 摄

表示,目前郑州正在全力建设郑州都市区、打造中原经济区核心增长区,报告是实现这些目标的

重要纲领,希望各位代表认真系统地研究工作报告和《中原经济区郑州都市区建设纲要》(草

案)》,集思广益,建言献策,进一步修改完善各项报告,为我市未来五年发展打下良好的思路、计划和规划基础。

连维良指出,我们要做的大事要事很多,但重点是发展和民生两大事项,要用跨越发展促进民生改善,用民生改善推动跨越发展。解决好发展和民生问题,关键在做,重点在实。针对巩义市代表团代表发言中涉及的问题,连维良表示,我市正在规划建设的城市快速通道工程,将有效改善、提升中心城区和包括巩义市在内的各城市组团间的交通联系,促进经济发展和民生改善。连维良指出,巩义市要充分利用资源和产业优势,积极实施二次创业,加快建设铝工业精深加工基地,提高铝工业精深加工水平,形成完整的产业链。(下转第二版)

吴天君参加新郑市代表团讨论审议

本报讯(记者 张乔普)昨日下午,吴天君同志与他所在的新郑市代表团代表,一同讨论审议连维良同志代表九届市委所作的报告。

会场内气氛热烈,代表们踊跃发言。大家一致认为,报告实事求是地总结了九次党代会以来我市取得的主要成绩,务实创新地部署了今后五年乃至更长时间的发展蓝图和战略措施。报告主题鲜明,内容丰富,重点明确,具有很强的方向性、指导性,凝聚人心、催人奋进。

在听取代表的发言后,吴天君指出,报告以郑州都市区建设为统揽,全面谋划了今后五年乃至更长时间全市的发展蓝图,鼓舞士气、振奋人心;对党的建设的论述紧密结合郑



8月29日下午,吴天君同志与新郑市代表团代表一同讨论审议九届市委工作报告。 本报记者 丁友明 摄

州实际,为未来发展提供了坚强政治保证。报告是一个客观求实、凝聚人心、鼓舞士气的报

告,是一个统筹指导今后五年发展的报告。就下一步如何学习、贯彻、

落实报告精神,吴天君强调,一要充分认识到郑州都市区概念的深刻内涵。认真学习领会报告中关于郑州都市区战略定位、战略目标、战略布局和战略支撑的深刻内涵,真正把思想和行动统一到都市区建设大局上来,主动将本部门、本单位和本人的具体工作融入到都市区建设大局之中。二要在郑州都市区建设中找定位、谋发展。在都市区“一区两城”的战略定位中找定位、谋发展;在都市区战略布局、产业构建中找定位、谋发展;站在协调推进城镇化、工业化、农业现代化并最终实现现代化的高度找定位、谋发展。三要创新发展理念,突出交通、生态、公共服务设施建设,推进都市区的发展。(下转第二版)

导读

连维良在市十次党代会报告摘要

- 各项目标任务圆满完成 5版
- 全面推进郑州都市区建设 6、7版
- 不断提高党建科学化水平 8版

市十次党代会